临清青年办事处开展精准扶贫信息核实活动

为进一步了解贫困户生活中的实际 困难、巩固脱贫攻坚成果,保证扶贫信息 精准可靠,杜绝"被脱贫"、"数字脱贫"等 现象,青年办事处组织精准扶贫逐户核 实活动,对全辖区48个村1315户贫困户 逐户走访、挨家调研,摸实情、办实事、求 实效,架起干群连心桥。

下基层、严走访,进村人户摸实情。 此次活动分为5个组,科级干部带队,逐 村开展,深入各村贫困户开展调查走访, 了解详细状况,把握重点内容,核实信息,确认帮扶措施和脱贫成效。

察民意、动真格,俯下身子办实事。 办事处机关干部深入基层,和群众拉家 常、动真情,详细记录群众的诉求、反映的问题、提出的意见建议,现场填写《走访记录调查表》、《脱贫攻坚责任落实表》,能解决的问题现场交办、限期办结,不能解决的问题及时反馈上报,并把这些待解决的问题作为"大走访"的落脚占。

寻出路、谋保障,脱贫帮扶求实效。做好政策宣讲,从医疗、教育到贷款、补贴等方面向贫困户解释、宣传扶贫各项惠民便民政策,帮助贫困户分析致贫原因,寻找致富门路,与贫困户一起共同商定脱贫计划和扶持政策,让每户群众都树立起了脱贫致富的信心。 (韩笑绚)

临清青年街道:双联共建搭起扶贫惠民桥

近日,为进一步密切党群干群关系, 把惠民便民服务延伸到农村的各个角落,让基层群众在双联行动中感受到党的关怀,聊城市编办、临清市青年路街道办事处联合聊城市脑科医院,组织医疗专家到临清市青年路街道办事处薛店居开展健康义诊活动,为全居60岁以上的老人及全居贫困户提供免费医疗服务。

聊城市脑科医院抽调神经外科、神经内科、心内科、呼吸内科、消化内科、妇产科、骨科等科室等20多位专家深入薛店居,为群众提供疾病咨询和健康查体,并为居民免费提供血压、血糖、颈动脉彩超及心电图等检查,发放健康知识手册,

讲解和宣传疾病预防保健知识。现场服务群众400余人次,发放健康宣传资料2000余份。与此同时,医疗志愿服务队神经外科、神经内科、骨科等专家还专程来到三位行动不便的群众家中,对他们进行疾病诊疗和健康指导。"不仅要让群众的钱袋子鼓起来,还得让大家提高健康意识,享受到高质量的医疗服务,把党的温暖送到老百姓身边。"聊城市编办驻青年办事处薛店居"第一书记"燕勇说。活动的开展,不仅为群众普及了健康、医疗知识,更为群众解决了实际就医问题,搭起了一架扶贫惠民桥。

(韩笑绚)

临清大辛庄街道精准扶贫,贫困村变亮点村

千户营居是2015年大辛庄街道省定 贫困村,2015年7月,临清市市直单位选派"第一书记"驻村主持工作以来,千户营居在党的建设、扶贫开发、基础设施建设、农田水利建设等各项工作都取得了较为明显的成效。

一是升级改造夜间照明和监控系统。2015年9月,结合生态文明村居建设工程,驻村工作组通过多方协调,争取资金14.8万元,安装了太阳能路灯37盏,并完善了居内监控设施。二是修缮居内道路,整治居内卫生。先后两次向临清市农业局、临清市财政局申报"一事一议"项目,共争取上级资金35万元,群众集资8万余元,修缮居内道路7000多平方米。结合城乡环境一体化工作,雇佣3名专职保洁员,对居内卫生进行日常维护,建立了环境整治长效机制。三是夯实农业生产

基础。向临清市水务局争取了"小农水" 项目,在居内农田新打11眼机井,覆盖全 居881.67亩耕地,全面解决了居内灌溉 问题。疏通沟渠1600米,实现了旱涝保丰 收。四是通过协调临清市住建局,为6户 贫困户争取了危房改造指标,总投资30 万元,财政补贴7.2万元,目前危房已全 部完成改造。五是新建老年活动中心和 休闲广场。通过向市民政局申请6万元补 贴资金,向市体育局申请了7组健身器 材,街道办事处投资3万元,修建了老年 活动中心和休闲广场,群众日常文化活 动有了场所。六是争取来了"美丽乡村" 建设工程,预计投资200万用于改善基础 设施、村容村貌,项目建成后,整个村的 面貌将焕然一新,实现由"贫困乡村"向 "美丽乡村"的转变。

(刘克硕)

临清新华街道:严把扶贫款项"审计关"

临清市新华办事处在落实产业扶贫、行业扶贫、社会扶贫各项措施的时,突出把好三个"关口",实现了对扶贫资金的有效审计监管,确保扶贫资投现,实现百分决贫项目资金审计列入审计日常工作计划,采用跟踪审计的方式,将审计计关口前移和深化,变事后审计。特别是审计、变阶段审计为全程审计。特别是审计、变阶段审计为全程审计。特别是有,及时纠正和查处在资金的拨付、使用、管理和项目实施中存在的问题,坚决杜

绝各种损失浪费,确保扶贫资金真正落到实处、用得安全、发挥效益。同时,积极创新审计方式,采取扶贫资金监督与预算执行、经济责任和投资项目相结合的方式,严格把握扶贫资金的流向、流量和流速。东陶居、李庄居开展的水产养殖扶贫项目实施主体为养殖合作社,审计所对两个合作社的账目进行统一管理,每笔出入账必须经过审计所和扶贫办审核才可动用资金,切实保障了扶贫资金安全使用。

(朱红光)

承接岐黄续薪火

破伤风、小儿厌食,一次痊愈;头晕、头疼、胸闷、气短7至10天痊愈;胃胀、胃疼、胃溃疡、手麻木,20天痊愈;腰椎间盘突出、坐骨神经痛、一个月或者短时间内解决问题,尤其是在优生优育、孕前调理等有独到研究……谢明星原为聊城市皮防院内外科门诊部主任,退休后的他,现在是茌平"中华传统养生馆"创办人,因为他的名气大,慕名而来者络绎不绝。

谢明星常说:每一位患者都是我们的朋友,我们要感谢他们的信任和配合。因此,在没退休前,凡针灸拔罐者他一律不收费,因此,30多年来,谢明星仅这一项,就少收十几万元。退休后对上门求治者,他也从不推诿。虽年事已高,但仍一如既往,乐此不疲,街头巷尾,田间地头,他义务诊治了大量病员。他极为同情那些家境贫穷的患者,贫病送诊,有时还免费为贫苦病人配药,特别是孤寡残疾等患者,他都特殊照

杏林世家济苍生

顾,实行缓交费,少收费或不收费。

"医生的最终目的是为患者解除病痛,我们不但要做中医药的践行者,还要做传播者和推广者,让群众养生保健享受生活,让患者尽快恢复健康,让健康人永远健康。"谢明星说。

萎缩性胃炎是西医公认的难题,难以治愈。一位因该病深受折磨的刘女士找到谢明星,谢明星为其开了8味药,调了3次方子,3个月就治好了她的胃炎,而且经胃镜验证无误。患者专门发来短信:"能得到你的治疗,是患者遇到的莫大幸事,我将永远心存感激。有一年秋天,曾经治疗过的患者打电话向谢明星求救,说他6个月的孩子晚上总是哭闹不止,谢明星建议他用小茴香水冲奶粉给孩子喝。结果当天孩子就不哭了。该实例证明了"中医未必比西医慢。"。

谢明星健康热线:13686358506。

临清大辛庄办事处精准扶贫助力脱贫攻坚

作为扶贫工作的重要精神指导,大辛庄街道办事处积极发挥精准扶贫的"绣花"精神,实现壮大村级集体经济,带动群众脱贫致富,开辟了脱贫攻坚坚实可靠的路子。

一是努力开发扶贫光伏项目。根据各村实际,开发不同扶贫项目,如在中周店居、千户营居、前八里居发展光伏发电项目,以发电产能形式获得效益,收益分红合理补给贫困户;在近古居新建高效集约温室大棚,通过租赁的方式产生项目效益,并吸纳贫困户做工,劳务费用也提高了贫困户的人均年收入。

二是积极开展"邻里互助"活动。根据贫困户家庭实际情况,按照"就近帮扶,帮扶效果最大化"原则,组织贫困户结成了"弱弱对帮困对子"。截至目前,已经通过确定了43对符合条件的人选,申请护理员的面试,初步确定了43对符合条件的人选,申请护理员的贫困户,家庭困难且具备一定的劳动能力,家庭困难且具备一定的劳动能力,就不够里关系的协调上,也采取了就帮扶结对的护理人、被护理人进行合

理配对,在充分考虑双方意向的同时,积极对帮扶结对进行多方面的考虑,例如因病卧床的孤寡老人在饮食和起居方面更需要有赡养老人经验的年轻人作为护理人员,这样的结对方式使邻里互助的实效性得到最充分的满足。目前大辛庄街道办事处实施邻里互助结对帮扶,收到良好效果。

三是积极响应临清市扶贫办组织的"孝德扶贫"活动号召。结合实际做好工作落实,并营造了浓厚的"人人有孝心、人人尽孝道"的社会氛围,为扎实推进扶贫工作奠定了强有力的道德和经济基础。大辛庄街道在"孝德扶贫"工作中着重运用三点工作方法,切实为"孝德扶贫"工作的开展打好基础。

四是消除"懒汉"贫困户。将"精神扶贫"摆在扶贫工作的重要位置,开展"懒汉"排查整治专项行动,对排查出的"懒汉",分析"慵懒病"原因,因户施策、因人施策,努力激发他们的内生动力,真正靠辛勤的劳动摆脱贫困。

(石拓)

临清新华街道:"健康扶贫"办实事

今年以来,临清市新华路街道 办事处卫计委把"健康扶贫"通过认 真谋划,建立组织,完善机制,分类 推进,全面做好了全处"健康扶贫" 工作。

他们加强了领导,落实了责任。 成立了专门领导小组,并设专人负责卫计委脱贫攻坚工作的组织实施,统筹协调和检查指导工作。为尽快达到好的效果,他们还建立了党员干部包户脱贫和领导带头结对帮扶制度,10名党员干部全部进行了结对帮扶。为创新工作机制,他们建立了"新华办事处卫计委"微信群,利用快速便捷联系方式强化了联系,并完成了贫困户"建档立卡"工作,做到"户有卡、村有册"。他们

实施了分类推进的办法,对因病因 残致贫建档立卡贫困人口实施健康 扶贫行动,在处卫生院就诊的贫困 户建档立卡,贫困人口持证免收门 诊挂号费,常规检查费减免10%,住 院免收住院床费;为60岁以上建档 立卡贫困人口每年提供基层医疗卫 生机构免费体检一次;为育龄妇女 每年免费筛查妇科疾病一次,免费 进行宫颈癌、乳腺癌筛查一次;为建 档立卡贫困人口中的5岁以下儿童 免费检测血红蛋白,0-6岁儿童免费 健康管理,并做好新生儿家庭访视、 新生儿满月健康管理、婴幼儿健康 管理、学龄前儿童健康管理、健康问 题处理等多项医疗服务工作。

(朱红光)

临清潘庄镇四举措推进健康扶贫

为全面打赢脱贫攻坚战,切实缓解群众因病致贫、因病返贫问题,临清潘庄镇"四大举措"大力推进健康扶贫。一是把精准扶贫、精准脱贫与健康扶贫紧密结合,针对农药因人口因病致贫、因病返贫一人因病致贫、因病返贫一人。二是对全镇居民开展健康教育,全方位、全周期维护人民的身体健康。三在综合保障上,促进"三保障一兜底"机制常态长效。四在精准施

策上,创新贫困人口医疗卫生服务体制机制,形成签约服务、分类救治、便民结算、预防全面相结合的医疗卫生服务体系。截至目前,潘庄镇卫生院在签约服务贫困户,建立贫困人口动态管理电子健康档案,促进孕前优生健康免费检查方面取得了一定的工作效果,为农村贫困人口同步迈入全面小康社会提供了健康保障。

(霍丽丽)

临清市魏湾镇—— 贫困群众无忧无虑"过暖冬"

为贯彻落实好聊城、临清两市指示精神,保障全镇建档立卡贫困群众"过暖冬过好年",魏湾镇建立长效机制,按照"缺什么补什么、需什么供什么"的原则开展活动。结合贫困群众动态调整的最新资料数据,全面摸排调查越冬困难的建档立卡贫困群众过冬物品需求,形成需求台账,作为走访困难群众时的

重要依据,确保困难群众过暖冬、过好年,冬春季节不发生重大意外事故。此次活动,魏湾镇投资5万余元,为25个村的258户脱贫享受政策户、57户未脱贫户、3户新识别贫困户、2户返贫户发放了暖冬物资,每户发放1床棉被、一件军大衣,保障了贫困群众过暖冬无忧。

(陶咏梅)

狂欢平安夜 越夜越精彩

振华五星百货14周年店庆活动 仅剩最后4天了,但是每年的店庆活 动重头戏"疯狂平安夜"活动会将五 星百货的店庆活动推向另一个高 潮。

振华五星百货凭借在消费者心中日积月累的良好口碑,吸引了众多新老粉丝涌入商场,踊跃参加主题为"年度巅峰 14重大礼"的店庆主题活动,由于众多品牌强有力的支持与参与,也使部分品牌专柜人气一度达到爆棚状态,刷新了商场店庆活动的最高销售纪录。

"狂欢平安夜"活动中,购物狂

欢升级送,全民赢惊喜现金红包活动,成为历年店庆最大力度优惠。本周末,各楼层异彩纷呈的体验式活动百花齐放:一楼化妆品前场促销、一楼中厅天梭钟表巡展、浪琴马术系列巡展;女装商场手工DIY卡包活动、女休商场的插花活动、童装的模特走秀;六楼会员中心的现场传统插花茶会沙龙;…诱人的活动、丰厚的礼品、可口的美食,使每一位到场参与活动的顾客都大呼过瘾。

在一年一次的店庆活动中,振 华五星百货始终以高端的品牌,优 质的服务,铸就聊城商业经典传奇。